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 :الأول التمرين 
 

ٙ التطلطل مع العياصس  ٘ ضعتَا ىسبطَا عل ٘ مفسغ ً مكجف قصد غح

 : ٘ ٘ التالٔ  الكَسبأٜ

--  ّ ٕ ذ 3E تْتس ثابتمْلد كَسباٜ V . ٘ ٘ مَنل ُ الداخلٔ  مقاّمت

--  ُ ٕ مقاّمت 10Rىاقل أّم K  

--  ٘ قاطع K 

 ٕ لإظَاز التطْز الصمني للتْتس الكَسباٜ Cu t  بين طسفي المكجف٘ ىصلَا

ٕ ذٖ ذاكسٗ  ( .1غكل ) بساضه إٍتصاش مَبط

ىػلق القاطع٘   K  ٘ في اللحظ 0t   فيػاٍد

ٙ غاغ٘ زاضه الإٍتصاش المَبطٕ الميحيٙ )عل )cu V 

 ( .2المنجل في الػكل )

ٕ غدٗ التٔاز الكَسباٜ -1 ٗ ماٍ ٕ الماز في الدازٗ بعد مد

15t s  . غلقَا ً  م

٘ لجابت الصمً  -2 ٗ الحسفٔ ّ بين أٌ لُ ىفظ أعط العباز

. ً ٗ قٔاع الصم  ّحد

3-  ٘ ٘   عين بٔاىٔا قٔن ٘ للنكجف ّ اضتيتج الطع

 C. 

4-  ٘ ٘ في اللحظ بعد غلق القاطع 0t  : 

 ٕ ٗ التٔاز الكَسباٜ ٗ غد أ / أكتب عباز i t  ٘ ٘ المكجف ٘ غحي الماز في الدازٗ بدلال q t . 

ٗ ال ٕ ب / أكتب عباز تْتس الكَسباٜ Cu t  ٘ ٘ الػحي ٘ بدلال ٕ المكجف بين لبْض q t. 

٘ التي تعبر عً  ٘ التفاضلٔ ٌ المعادل  ـ/ بين أ ج Cu t : ٗ ٙ بالعباز . تعط . C
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ّ ما مدلْلُ  A، اضتيتج العبازٗ الحسفٔ٘ للجابت   

 الفٔصٓاٜٕ

 
 :التمرين الثاني 

 

 .C25تُؤخر كل المحالٔل في

حضسىا محلْلا -1
1S لحنض الإٓتاىْٓكCOOHCH 3

 ٕ ِ المْل 12تسكٔص

1 .10.0,1  LmolC ُ4,3ّ لPH. 

      

٘ تفاعل حمض الإٓتاىْٓك مع الماٛ. -أ     أكتب معادل

 أىػئ جدّلا لتقدو التفاعل الكٔنٔاٜٕ. -ب  

ًِٔ أٌ  -جـ    COOHCHب 3
 لا ٓتفاعل كلٔا مع الماٛ.

أثبت أٌ -د   
1K :٘بالعلاق ٙ ٌ للتفاعل ٓعط ثابت التْاش
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 -2-الػكل 

( )cu V 



ُ ، حٔح: -           ٕ للتفاعل.  f1أحطب قٔنت  ىطب٘ التقدو اليَاٜ

٘ في المحلْل؟ -ٍـ     ٘ الػالب ُٓػكل الصف ٕ الرٖ   ما اليْع الكٔنٔاٜ

٘ ثاىٔ٘ حضسىا محلْلا -2 في تجسب
2S لحنض الإٓتاىْٓكCOOHCH 3

 ٕ ِ المْل تسكٔص
11 .10.0,1  LmolC ٘ ، الياقلٔ

٘ لُ 1.0,50اليْعٔ  mmS. 

ٗ في المحلْل. -أ     ٘ المتْاجد ٘ للأىْاع الػازدٓ  أحطب التراكٔص المْلٔ

ّ f2أحطب -ب    
2K. 

ٙ ىطب٘ التقدو اليَاٜٕ؟ -أ -3 ٘ عل ٘ الإبتدأٜ  ما تأثير التراكٔص المْلٔ

٘ الإبتدأٜ٘؟ Kٍل ٓتعلق ثابت التْاشٌ -ب      بالتراكٔص المْلٔ

 ٓعطٙ:

12..1,4
3

 molmmS
COOCH

  ،
12..9,35

3

 molmmS
OH

 

 

 
 

 


